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En Coveñas sucre, siendo las 2:45Pm, del día 23 de junio del 2022, se reunieron en el

salón de sesiones del Honorable concejo Municipal los Honorables Concejales que

integran la corporación, de manera presencial, con el objetivo de instalación oficial de

la tercera convocatoria de sesiones extraordinarias correspondientes al mes de junio de

2022y reparto y asignación del proyecto de acuerdo con radicado N'007 "Por medio

del cual se fija se realizan modificaciones al presupuesto general de ingresos y

gastos de la vigencia fiscal del año 2022y se dictan otras disposiciones" . Para lo

cual se presentó el siguiente.

ORDEN DEL DíA

1. Llamado a lista y verificación del quórum.

2. Lectura, discusión y aprobación del orden del día.

3. Entonación de los hímnos patrios.

4. lnstalación oficial de la tercera convocatoria de sesiones extraordínarias

correspondientes al mes de junio de 2022.

5. Reparto y asignación del proyecto de acuerdo con radicado N'007 "Por medio

del cual se realizan modificaciones al presupuesto general de ingresos y
gastos de la vigencia fiscal del año 2022y se dictan otras disposiciones"

6. Lectura de correspondencias enviadas y recibidas.

7. Propuestas y varios.

B. Cierre de sesión.

DESARROLLO

lnicia la sesión el presidente dando las buenas tardes a todos los presentes concejales

del municipio de Coveñas les doy la bienvenida para la sesión programada para el día

de hoy antes de iniciar la sesión convocada por nuestro alcalde quiero hacer una

oración a cargo de la concejal Soraida Márquez la cual procede, después de oración el

presidente ERIS HERNANDEZ toma la palara y manifiesta antes de hacer el llamado a

lista quiero dejar en claro que en vista de las vacancias que habían de las curules dentro

del concejo, hoy en horas de la mañana se le dio posesión a 2 concejales que van a

hacer parte de la corporación como lo es el concejal John Mailínez y Pedro Eliecer
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Revueltas, Ios cuales ya están dentro del recinto y están presidiendo como actuales

concejales de nuestro municipio y ordena a la secretaria llamar a lista y contestan

presente los siguientes concejales, FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO,

HERNANDEZ JULIO ERIS RAFEL, MARQUEZ LOPEZ SORAIDA, MARTINEZ

MERCADO JOHN JAIRO, MORALES CASTELLANOS CARLOS JOSE, MUENTES

DIAZ ALICIA SOFIA, NUÑEZ RINCO JAVIER SEGUNDO, REVUELTAS AGUIRRE

PEDRO ELIECER, RIOS REVUELTA MARTA ISABEL, ZUB]R¡A PEROZA KEBIN

ANDRES, verificado elquorum con la asistencia de 10 de los 10 concejales que integran

la corporación, el presidente ERIS HERNANDEZ toma la palabra y manifiesta antes de

seguir con el orden del día quiero dejar presente que fuimos convocados por el alcalde

mediante decreto N"053 de fecha 21 dejunio de 2022 . Continuamos Con el siguiente

numeral (2) lectura, discusión y aprobación del orden del día, elorden deldía se somete

a consideración de la plenaria, si no hay objeción esta es aprobada sin ninguna

modificación. Continuamos con el siguiente numeral. (3) Entonación de los himnos

patrios los cuales fueron entonados por los presentes a la sesión. Continuamos con el

siguiente numeral (4). lnstalación oficial de la tercera convocatoria de sesiones

extraordinarias correspondientes al mes de junio de 2022. El presidente ERIS

HERNANDEZ toma la palabra y manifiesta como lo acabo de decir anteriormente

fuimos convocados por nuestro alcalde, mediante decreto N"053 de fecha 21 de junio

de 2022, por medio del cual nos cita a este recinto, ya que se envió dentro del decreto

los cuales uno es "Por medio del cual se realizan modificaciones al presupuesto

general de ingresos y gastos de la vigencia fiscal año 2022 y se dictan otras

disposiciones" Y el segundo "Por el cual se autoriza al alcalde municipal de

Goveñas para Ia constitución de una sociedad de economía mixta por acciones,

para la prestación de servicios de salud -lPS-; y se dictan otras disposiciones",

estos son los proyectos que van a llegar acá a nuestro recinto, los cuales hoy vamos a

repartir el primer proyecto del cual hice mención para darle su respectivo debate,

esperemos que acá en el concejo las cosas se den de la mejor manera y solo queda

esperar a que lleguemos a los puntos para poder repartir dicho proyecto con estas

palabras damos por instalado el tercer periodo de sesiones extraordinarias del mes de

junio de 2022. Continuamos con el siguiente numeral (5). Reparto y asignación del

proyecto de acuerdo con radicado N"007 "Por medio del cual se fija se realizan
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modificaciones al presupuesto general de ingresos y gastos de la vigencia fiscal

del año 2022 y se dictan otras disposiciones". El presidente ERIS HERNANDEZ

toma la palabra y ordena a la secretaria hacer el reparto del proyecto, después de

repartido el proyecto manifiesta, este proyecto de acuerdo le corresponde a la comisión

tercera o de presupuesto y la ponente es la concejal Soraida Márquez, quien rendirá su

informe el día domingo a las 7:00Am en este recinto, Continuamos con el siguiente

numeral (6) Lectura de correspondencias enviadas y recibidas. No habiendo

correspondencia. Continuamos con el siguiente numeral (7) propuestas y varios, el

honorable concejal JOHN JAIRO MARTINEZ pide la palabra la cual es concedida,

agradece al presidente, saluda a los presentes dando las buenas tardes y manifiesta no

es más señor presidente para presentar mi renuncia irrevocable de la mesa directiva y

de la comisión que hacía parte la concejal Netsky Feria. El honorable concejal JAVIER

NUÑEZ pide la palabra la cual es concedida, agradece al presidente saluda a los

presentes dando las buenas tardes y manifiesta gracias a Dios por estar en este recinto,

ejerciendo nuestras labores y ejercicio constitucional, ante esto y viendo el motivo por

el cualel alcalde nos ha motivado, me gustaríay yasabiendo a quien le corresponde la

ponencia, independientemente del buen estudio que ha demostrado la concejal en el

concejo cuando se le otorga proyecto, sería bueno que también nos acompañaran las

personas que por su competencia en la dependencia estuvieran dándonos explicación

acerca de los motivos de los movimientos que se vallan a hacer, y cual es el objetivo y

prácticamente lo estoy designando a las personas en este caso al secretario de

hacienda y en su defecto al secretario de planeación, para que el día cuando usted lo

considere ponente puedan hacer acto de presencia como doliente de este proyecto, es

una sugerencia, el presidente ERIS HERNANDEZ toma la palabra y manifiesta quiero

dejarle claro al concejal John Martínez que la posición de el ante mesa directiva es

como concejal de oposición, en este caso ustedes en bancada deciden quien de los

otros integrantes de la bancada va a hacer parte de la mesa directiva, ya que usted esta

renunciando ante mesa directiva debe reunirse con sus compañeros de bancada y

sacar cual es el posible ocupante de esta parte de Ia mesa directiva, el honorable

concejal KEBIN ZUBIRIA pide la palabra la cual es concedida, agradece al presidente

saluda a los presentes dando las buenas tardes y manifiesta como miembro de la mesa

directiva, para comentarle Io que usted le estaba comentando al concejal también
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perteneciente a la mesa directiva del proceso que se debe llevar a cabo para poder

sustituir ese proceso, por lo tanto sería bueno que el mismo de la nulidad de la

propuesta, no habiendo propuestas ni varios. Continuamos con el siguiente numeral (8)

Cierre de sesión, agotado el orden del día y no habiendo más temas que tratar damos

por terminada la sesión del día de hoy a las 2:58Pm y se invita para mañana a las

3:00Pm en este recinto muchas gracias.

¿-
ERIS H

PRESIDENTE PRIMER VICEPRESIDENTE

KEBIN ANDRES ZUBIRIA PEROZA

SEGUNDO VICEPRESIDENTE

ROC 0s0Rt0
SECRETARIA GENERAL CONCEJO MUNICIPAL
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